

Дорожное строительство — новые вызовы и возможности: Политех и РУТ подписали соглашение о сотрудничестве

29 января 2026 года в Москве в Российском университете транспорта прошла четвёртая конференция и выставка «Дорожное строительство в России. Дорожно-строительная техника и оборудование. Новые вызовы и возможности». В мероприятии приняла участие делегация Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого, в состав которой вошли представители Инженерно-строительного института.



Мероприятие было организовано при поддержке и участии Правительства РФ, Министерства транспорта РФ, Федерального дорожного агентства, Министерства промышленности и торговли РФ, Государственной Думы РФ, Ассоциации «РОССПЕЦМАШ», «Цифровая Эра Транспорта», а также профильных учреждений и институтов. Организатором стала Ассоциация «Р.О.С.АСФАЛЬТ» при содействии Российского университета транспорта.

Политех представляли проректор по образовательной деятельности Людмила Панкова, директор ИСИ Марина Петроченко, директор Высшей школы промышленно-гражданского и дорожного строительства ИСИ Юрий Лазарев, а также доцент ВШПГиДС ИСИ Анатолий Новик.



Конференция и выставка традиционно стали местом встречи представителей федеральных и региональных органов власти, проектных, строительных и подрядных организаций, экспертного и научного сообществ, инжиниринговых и производственных компаний в дорожной отрасли, кто создаёт технику и оборудование, внедряет инновационные материалы и технологии для строительства и содержания дорог.

Программа мероприятия включала пленарную дискуссию, две тематические сессии и выставку передовых решений в области дорожного строительства. Участники обсудили ключевые вопросы развития отрасли: внедрение высокоавтоматизированной и беспилотной дорожной техники, импортозамещение в области дорожного строительства, развитие отечественного производства техники и оборудования, а также цифровые технологии в дорожном хозяйстве и нормативно-правовые аспекты отрасли. Особое внимание уделили кадровому потенциалу, новым профессиям и роли науки в обеспечении технологического суверенитета дорожной отрасли.

На конференции состоялось подписание соглашения о сотрудничестве между Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого и Российским университетом транспорта. Документ подписали проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова и ректор РУТ (МИИТ) Александр Климов.



Программа сотрудничества направлена на развитие образовательных и научно-исследовательских инициатив с целью развития кадрового потенциала дорожного хозяйства.

Эти инициативы будут реализовываться в рамках деятельности ИСИ. Они предполагают сотрудничество по ряду ключевых направлений: повышение качества образования с учётом актуальных потребностей дорожного хозяйства; организация и проведение обучения по дополнительным профессиональным программам для специалистов дорожного хозяйства; проведение совместных научных исследований, направленных на повышение качества автомобильных дорог; проведение совместных мероприятий, конференций, семинаров и круглых столов; обмен информацией и консультационная поддержка в области образования в части дорожного хозяйства.



Сотрудничество с Российским университетом транспорта — стратегический шаг в развитии образовательной и научной деятельности Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого. В условиях задач импортозамещения, цифровой трансформации и достижения технологического лидерства особенно важно объединять усилия ведущих технических вузов страны для подготовки высококвалифицированных инженерных кадров, способных работать с передовыми технологиями и решать реальные задачи строительной и транспортной отраслей. Мы уверены, что совместная деятельность СПбПУ и РУТ (МИИТ) станет важным вкладом в развитие отечественной транспортной инфраструктуры, — отметила Людмила Панкова.

Дата публикации: 2026.01.30

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)